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Prezident Autoklubu ČR 

V Praze 29. dubna 2020 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

 mimořádná opatření v důsledku koronavirové nákazy již druhým měsícem ochromují náš běžný 
život. Aktivity Autoklubu ČR na poli motorsportu a zájmové činnosti jsou samozřejmě zcela zastaveny, 
přesto nesedíme nečinně s rukama v klíně. I když stále v České republice pokračuje vládou vyhlášený 
nouzový stav, pracujeme už na přípravě organizace letošní sezóny, která bude ve všech ohledech velmi 
specifická. Naší maximální snahou je zajistit v tomto roce uskutečnění vyhlášených národních 
šampionátů a seriálů. Máme v prvé řadě na mysli zájmy jezdců a týmů, které mají závazky vůči svým 
partnerům a sponzorům. Co se týká sezóny mezinárodních podniků, účasti závodníků z jiných zemí a 
našich reprezentantů v zahraničí, současná situace nám zatím nedovoluje predikovat budoucí vývoj. 
Doufejme, že se bezpečnostní opatření budou postupně uvolňovat po celém světě. 

 Zatímco se vedení velkých sportovních organizací a svazů v prvních dnech nouzového stavu 
zabývalo zejména odložením letní olympiády, jako první jsem veřejně upozornil na to, že vládní 
opatření související s potlačením koronavirové krize velmi tvrdě dopadají v prvé řadě na menší 
sportovní svazy a kluby. Na rozdíl například od podnikatelského sektoru, zaměstnanců, rodin s dětmi, 
ale i oblast kultury, nebyl od státu pro sportovní odvětví předložen žádný záchranný ani překlenovací 
plán. Přitom jsme stále neobdrželi dotační podporu pro letošní rok. Obrátil jsem se otevřeným dopisem 
na premiéra a ministra školství, mládeže a tělovýchovy, aby stát bezodkladně připravil podpůrný 
program pro sportovní spolky. Těší mě, že i mým přičiněním se vláda už začala zabývat návrhem 
zákona, kterým se má ještě v letošním roce přesunout na Národní sportovní agenturu pravomoc 
vyplácet dotační podporu. Jedná se o první krok k vyhlášení dotačního programu na podporu 
sportovních spolků v době krize, na který by měla být vyčleněna jedna miliarda korun. V této souvislosti 
jsem se obrátil přímo na předsedu Národní sportovní sportovní agentury, text dopisu naleznete v 
odkazu, který je součástí tohoto newsletteru. 

 Snad tato nečekaná a týdny trvající pauza způsobená koronavirem v aktivitách nás všech brzo 
skončí, nasvědčují tomu pozitivní čísla statistiky a prognóz nákazy. Jsme v kontaktu se členy ústředního 
krizového štábu. Zasadili jsme se o to, aby už od pondělí 27. dubna 2020 mohly obnovit provoz 
polygony center pro zdokonalovací výcvik řidičů. Jejich otevření se podařilo prosadit do opatření 
ministerstva zdravotnictví, zajistili jsme pro to vypracování odborného stanoviska. Nyní připravujeme 
návrh, za jakých podmínek bychom mohli konat jednotlivé disciplíny motoristického sportu.  

 Věřme, že se postupně vrátíme k běžnému životu a že co nejdříve překonáme dopady 
koronavirové krize. Přeji vám zdraví a optimismus. 

Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


